



2006/08/11 01:44 AM

Urgent
 Return Receipt

To: <taxreform@fstb.gov.hk>
cc:
Subject: 銷售稅意見

唐生你好，本人賴兆漢年齡49學歷中三，職業仕應，係低技術中年工作人口之一，因為學歷不高會有很多錯字及沒有信件格式，敬請原諒。

客套話不說了，本人週邊很多朋友都不支持這個商品及服務稅，他們的思路都是有損他們的利益就反對，試問那有免費午餐，想要福利好又不想付出，香港人就是這樣的，唐先生你這份工作難就難在這裡。甚至有一位朋友他說唐生你這次是被人擺上臺，給你一份很難完成的工作，目的不想你威脅特首那個職位，我都不知他有何跟據，可能都是一些市井之徒發放一些不負責任的言論吧。

至於本人原則上是贊成開徵商品及服務稅，正如諮詢文件裏話，它可以廣闊稅基，可使政府多一些空間建設香港及慈善工作，但至於增強香港競爭力我就有所保留，據我了解諮詢文件裏的增強競爭力它止不過是減利得稅及薪俸稅，以利得稅而言香港雖然不是前茅但都是前列數，名香港可在其他方面例如諮詢科技及貿易自由方面再取勝其他國家，低薪俸稅而言雖不是世界第一都是前列數名。如果話低利得稅、低薪俸稅那就好易會被人認為劫貧濟富，我覺得這裡是整份諮詢文件的敗筆。倒不如在實施徵收商品及服務稅前不要提及這一點，到將來有需要在第二第三屆財政年度才研究吧。至於對那些低收入的家庭每年提供現金二仟元津貼，本人認為無此必要，這樣會帶來很大的行政費用，倒不如把那些徵收回來的稅款做多一些福利事業。

其實現在我止不過讀了半本諮詢文件，急不及待有感而發，待我讀完其餘部份如有感想再寫信給你，好了浪費唐先生很多寶貴時間關註本人的劣作，愧甚！祝你工作愉快